

Посредством обучающего фильма «По правилам»
студенты автодорожного колледжа
напомнили старшеклассникам о безопасности на дорогах

Старшеклассники базовой центральной школы Судиславля присоединились к проведению социального проекта «Поколение поколению о безопасности дорожного движения»

8 ноября в рамках стартовавшего на территории региона социального проекта «Поколение поколению о безопасности дорожного движения» для старшеклассников центральной базовой школы Судиславля дорожные полицейские организовали групповое профилактическое занятие по правилам дорожной безопасности, с обязательным включением теоретических знаний о влиянии погодных условий на безопасность водителей и пешеходов. Привлечь внимание старшеклассников к проблеме безопасности на дороге откликнулись студенты 2 курса автодорожного колледжа и заведующая сектором общего образования отдела образования администрации Судиславского района Наталья Владимировна Большакова. Наставники обратили внимание обучающихся на последствия, возникающие в результате нарушений ПДД пешеходами и пассажирами.

Посредством обучающего фильма «По правилам» обучающимся разъяснено, что любой участник дорожного движения должен подчиняться установленным правилам и каждый из них обладает не только правами, но и обязанностями. И самое главное нужно помнить об ответственности за свою безопасность. Следование правилам дорожного движения обеспечит безопасную среду вокруг окружающих.

И чтобы убедиться в важности соблюдения правил и прочувствовать необходимость их применения старшеклассники выступили в роли пешеходов и пассажиров.

Находясь на оживленной дороге, при интенсивном транспортном движении, команда «пешеходов» пытались перейти дорогу, соблюдая основные правила безопасного перехода проезжей части. Повышая собственную безопасность на дороге, был сделан акцент на необходимость быть заметным для водителя в темное время суток и в условиях недостаточной видимости.

Команда «пассажиров» определила для себя основные требования, предъявляемые к пассажирским перевозкам и обязанности пассажиров. С помощью эксперимента ребятам наглядно показано безопасное местоположение пассажира в салоне легкового автомобиля и значимость использования ремней безопасности во время движения в транспорте даже при незначительном превышении скорости движения.

Во время занятия наставники сделали акцент на прогноз погоды, который укажет старшеклассникам о влиянии погодных условий на безопасное поведение пешеходов и пассажиров. В связи с этим автоинспекторы

порекомендовали ежедневно следить за переменной погоды и изменением дорожной ситуации.

Приобретенные знания от органов судебной и исполнительной власти , а также богатейший опыт из практики службы дорожной полиции, студенты автодорожного колледжа с легкостью и в доступной форме передали старшеклассникам. Следующая цепочка будет направлена от старшего звена младшим школьникам.

Мероприятия в рамках социального проекта при участии органов профилактики будут продолжены в дальнейшем и дополнят общую программу подготовки различных категорий участников дорожного движения, предлагая качественный и углубленный материал для изучения темы, а следовательно повысит правосознание и культуру поведения на дороге.